



2023. szeptember 3.
Évközi 22. vasárnap

A szenvedés útján

Szent Máté evangéliuma szerint Jézus három alkalommal beszél apostolainak szenvedéséről és feltámadásáról. Ma az első jövendölést olvastuk (vö. Mt 16, 21-23), amely Péter tiltakozását váltja ki. A második jövendölés (vö. Mt 17,22-23) után már nincs hasonló ellenkezés, csak annyit jegyez meg az evangélista, hogy az apostolok „nagyon elszomorodtak.” Harmadszor Jeruzsálem felé útközben beszél Jézus a reá váró szenvedésekről és feltámadásáról (vö. Mt 20,17-19), amelyre versengés tör ki az apostolok között, hogy ki ülhessen majd a megdicsőült Krisztus trónja mellett. Talán nem túlzás azt állítani, hogy az apostolok ekkor még kevésbé érzékenyek Jézus szenvedésére, nem értik Jézus szavait és nem foglalkoztatja őket a probléma.

Az evangéliumokból kiderül, hogy Jézus nem csak elméletben ismeri a szenvedést, hanem a gyakorlatban is találkozik vele. Egyrészt tanító útja során hozzá fordulnak az emberek gyógyulásért, másrészt maga is vállalja és végigjárja a szenvedés útját. A betegekkel való találkozásából láthatjuk, hogy Jézus nem szüntet meg minden emberi nyomorúságot, de próbál vigasztalást nyújtani, igyekszik letörölni a könnyeket, és többször megcáfolja azt az öszövétségi feltételezést, amely szerint a betegség minden esetben valamilyen bűn következménye és Isten büntetése volna. A szenvedés vállalásával és türelmes elviselésével pedig azt mutatja meg, hogy a szenvedéseknek is van értelme, hiszen halála az emberiség megváltását szolgálta, s előre mutatja nekünk az utat, amelyen eljuthatunk a feltámadás dicsőségébe. Péter akkor



kezd el tiltakozni, amikor a szenvedésről hall. A szenvedéssel való személyes találkozás sok ember hitét megrendíti, sokakat taszít lelki mélységbe. És mégis éppen a szenvedés, Krisztus szenvedése, az Úr kereszthalála és az a hit, hogy mindennek van értelme és értéke, hozza meg számunkra a megváltást, az üdvösséget, a lelki felemelkedést és a feltámadást.

A kereszteni élet útján elsősorban nem a hittételek elmélyült elméleti tanulmányozásával juthatunk előbbre, és nem attól lesz erkölcsös az életünk, hogy kívülről tudjuk a tízparancsolatot. Ugyanígy a szenvedés esetében Jézus nem azt kéri tőlünk, hogy csupán érezzünk együtt a bajbajutottakkal. Ha csak ennyit tennénk, akkor ugyanolyan érzéketlenek és kegyetlenek lennénk, mint az irgalmas samaritánus történetében szereplő pap és levita, akik segítségnyújtás nélkül mentek el a kirabolt és agyonvert ember mellett. Az Úr azt kéri tőlünk, hogy a szenvedés és a bajok látán segítsünk embertársainknak.

Vedd észre!

Szenvedésének megjövendölését követően Jézus arról beszél, hogy aki követni akarja, vegye fel keresztyét.

Aki hallja tanítását és úgy dönt, hogy követni szeretné őt, annak gyakorlati lépéseket kell tennie. A nyomorúság és a szükség láttán legyünk leleményesek és találékonyak a segítségnyújtásban, és vegyük észre tennivalónkat! Az emberi szenvedések mind-mind Krisztus szenvedéséhez kapcsolódnak, ezért segítségünk mindig Krisztus iránti hitünkéből fakadjon, és amikor embertársaink megsegítésére sietünk, akkor gondoljunk arra, hogy bennük Krisztus szenved, s neki nyújtunk támogatást.

A szavakkal kimondott szeretetet minden esetben a szeretet cselekedeteinek kell megerősítenie.

Vezess az Atyához!

Urunk, Jézus Krisztus! Te az Atyától jöttél a világba, őt dicsőítetted meg életeddel.

Mindenkor az ő akaratát teljesítetted, neki engedelmeskedtél. Vállaltad, hogy emberré legyél, emberként élj és vállaltad a halált is. Segíts minket, hogy észrevegyük közelségedet, jelenlétedet, szeretetedet! Segíts minket, hogy megtaláljunk téged, s vezess minket az Atyához!

Maradj örökké köztünk, hogy szeretted állandóan bennünk legyen! Add meg nekünk az újjászületést, hogy egészen Istennek élhessünk!

Segíts minket, hogy tanúságot tegyünk rólad az igazságot kereső embereknek!

Évközi 22.
vasárnap
Jer 20,7-9
Róm 12,1-2
Mt 16,21-27

Hétfő
1Tessz 4,13-18
Lk 4,16-30

Kedd
1Tessz 5,1-6,9-11
Lk 4,31-37

Szerda
Kol 1,1-8
Lk 4,38-44

Csütörtök
Kassai vértanúk
Bölcs 3,1-9
Mt 10,28-33

Péntek, Szűz
Mária születése
Mik 5,1-4a
Mt 1,1-16. 18-23

Szombat
Kol 1,21-23
Lk 6,1-5

Évközi 23.
vasárnap
Ez 33,7-9
Róm 13,8-10
Mt 18,15-20

Örömhír

Zsoltár válasza: „Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.”

Evangélium (Mt 16,21-27)

Abban az időben: Jézus többször felhívta tanítványai figyelmét arra, hogy neki Jeruzsálembe kell mennie, sokat kell szenvednie a vénektől, főpapoktól és az írástudóktól, megölik, de a harmadik napon feltámad a halálból. Erre Péter félrevonta őt, és óva intette: „Isten ments, Uram! Ez nem történhet veled!” Mire ő Péterhez fordult: „Távozz tőlem, sátán! Botránkoztatás, mert nem az Isten ügyére van gondod, hanem az emberekére!” Azután így szólt tanítványaihoz: „Ha valaki követni akar engem, tagadja magát, vegye föl keresztjét és kövessen. Mert mindaz, aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt; és aki érterem elveszíti életét, megtalálja azt. Mert mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri is, de a lelke kárt szenved? Mit is adhatna az ember cserébe saját lelkéért? Az Emberfia pedig el fog jönni Atyjának dicsőségében, angyalai kíséretében, és megfizet mindenkinek tettei szerint.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00 (elmarad)

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- A belvárosi rózsafüzértársulat tagjai szeptember 4-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Szeretettel kérjük a hívek segítségét szeptember 6-án, szerdán 9 órára a Jézus Szíve templom környékének takarítására, rendbetételére.
- Szeptember 7-én, csütörtökön 18 órakor a Ciszterci templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyéspüspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. Ezen a napon a bazilikában nem lesz szentmise.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, szeptember 8-án, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- Szeptember 13-án 9 órakor, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Alsószentivánon, Kispál György c. prépost, c. esperes, h. esperes, Csepel plébánosa tart ünnepi szentmisét. A Székesfehérvári Egyházmegye minden katekétáját hívják a hitoktatók zárandoklatára.
- A Kulturális Örökség Napjai alkalmából a felújított Szent István király székesegyház szeptember 16-án, szombaton vezetéssel lesz látogatható. Az ismertető 10:00, 11:00, 12:00 és 13:00 órakor kezdődnek, amikor is az érdeklődők megismerhetik a felújítás történetét, megcsodálhatják a megtisztított falképeket, a művészi munkával restaurált vászonképeket, fából készült szobrokat, bútorokat. Regisztráció nem szükséges.
- Szeptember 16-án és 17-én lesz a Bodajki Mária-napi búcsú. Idén is indul gyalogos zárandokcsoport a szombati szentmisére. Indulás 11 órakor a Kertész csárda elől. További részletek a faliújságon található plakáton. Bodajki búcsú programja:
szombat
17.00 Búcsú megnyitása, a zárandokok köszöntése
17.30 Keresztút a kálvárián
19.00 Nyitó szentmise (Bábel Balázs kalocsai érsek)
21.00-tól Virrasztás
24.00 Szentmise (az elhunytakért)
vasárnap
6.00 Szentmise
8.00 Szentmise
10.30 ünnepi szentmise amit Erdő Péter bíboros, prímás Michael Wallace Banach érsek, nuncius és Spányi Antal megyéspüspök közösen mutatnak be a zárandokudvaron, megemlékezve Mindszenty József hercegprímás 75 évvel ezelőtti látogatásáról.
15.00 Keresztút
17.00 Záró szentmise
- A Barátok Boltja új helyre költözött, a székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpontban (Lakatos u. 7.) és a Múzeumban (Városház tér 4.) változatlan kínálattal várják a kedves vásárlókat.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!